

31.05.2024

ЗВІТ

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Сумської міської ради від 30 січня 2014 року № 3041-МР «Про затвердження Примірного договору про встановлення особистого строкового сервіту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в місті Суми»

1. Вид та назва регуляторного акта:

Рішення Сумської міської ради від 30 січня 2014 року № 3041-МР «Про затвердження Примірного договору про встановлення особистого строкового сервіту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в місті Суми».

2. Виконавець заходів з відстеження:

Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради

3. Цілі прийняття акта:

Основними цілями регулювання є наповнення міського бюджету через впорядкування та спрощення процедури укладання договорів про встановлення особистого строкового сервіту на користування місцем для розміщення тимчасових споруд в місті Суми.

4. Строк виконання заходів з відстеження:

06.05.2024 – 10.05.2024

5. Тип відстеження (базове, повторне, періодичне):

Періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження:

Для проведення відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Відстеження результатів цього регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу стосовно укладених договорів про встановлення особистих строкових сервіту під тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності в місті Суми за період з липня 2021 року по квітень 2024 року включно.

Процедура оформлення договорів про встановлення особистого строкового сервіту для розміщення тимчасових споруд визначена Правилами розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Суми, затвердженим рішенням Сумської міської ради від 30.11.2016 № 1498-МР.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності:

Договори про встановлення особистого строкового сервіту під тимчасовою спорудою для провадження підприємницької діяльності на території міста Суми:

	2021	2022	2023	2024
Кількість укладених договорів про встановлення особистого	2	2	4	15

строкового тимчасовою ровадження діяльності та угод	сервітуту спорудою підприємницької діяльності та додаткових до них				
---	--	--	--	--	--

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

З метою впорядкування механізму розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (надалі – ТС), майданчиків для забезпечення будівництва, об'єктів некомерційного призначення на території Сумської міської територіальної громади Виконавчим комітетом Сумської міської ради прийнято рішення від 22.02.2024 № 95 «Про Правила використання елементів благоустрою комунальної власності на території Сумської міської територіальної громади» (надалі – Правила).

Відповідно до затверджених Правил власники ТС, розміщених відповідно до раніше укладених договорів про встановлення особистого строкового сервітуту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в місті Суми, строк дії яких закінчився мають право укласти договір на право тимчасового користування елементами благоустрою комунальної власності Сумської міської територіальної громади.

Пункт 6.1. додатку до Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Суми, затвердженими рішенням Сумської міської ради від 30.11.2016 № 1498-МР наголошує, що укладені до набрання чинності цими Правилами договори, дійсні до закінчення терміну їх дії. Таким чином, продовження строку дії договору про встановлення особистого строкового сервітуту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в місті Суми або укладення нового не є можливим.

Тобто, після закінчення строку дії договору про встановлення особистого строкового сервітуту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в місті Суми суб'єкт господарювання, який продовжує використовувати ТС укладає договір на право тимчасового користування елементами благоустрою комунальної власності Сумської міської територіальної громади, відповідно до вимог Правил.

З огляду на вищевикладене можна зробити висновок, що рівень впровадження та виконання вимог регуляторного акта – рішення Сумської міської ради від 30 січня 2014 року № 3041-МР «Про затвердження Примірного договору про встановлення особистого строкового сервітуту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в м. Суми» має недостатню результативність.

Секретар Сумської міської ради



Артем КОБЗАР

Юрій Клименко 700-404

Андрій Кривцов 700-413

Олександр Шульга 700-139